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OV s (e Agdal) Adakll) g |

ARl hal de yudl

Mg g8 ol Akl a3 5

sl s Jsa Aakil) adgd 5 930 A3 3N L8
Mgl s o L1 Adaill) 03] 48 o) 4B o

:Jadl
1. 7 =mr2:>r=JICM =Jm=0.lm
m 0.1

2 xS

T
2. V==oor=10x0.1=1m/s

=2 f = =10rad/s

o8}

p=mv=0.1x1=0.1kg.m/s
4. L=mvr=0.1x1x0.1=0.01kg.m> /s
=1w=0.001x10=0.01kg.m> /s

5. K.E=—]—mv2 =l><0.l><l2 =0.05J
2 2

=—1-1w-’- =1><0.001><102 =0.05J
2 2
—=r=(mr’)xa =50%(0.5)"x7 =39.25N.m
b e i Ao gall JISEY) e JSE JSI 1 gal) ) gealll) cunaal 1 8 (e
o) ghaan JoLagas JSsall Ga ey g o g Ladie (20 om) oskE dealy (1 kg) ASES Gailaia ga b

I >
(1 =SmrT ) gyl

:Jad!
2 =—x1%0.2* =0.02kg.m”




531 g ) 1 DN el

WSl ¢ oY) Baa gl

c|s

-0

I=m r’+m r* +

Wbl (e b JS e e (1) Wdshy (M) WaES ddlada (.
2304 Ja sl ladie JSAI) B o ga g LaS () Agali AliS

1 :
M=m)&a (I=—MI") 5,4 5a ja gagee

12
:Jad)
I=m r’+m r2+LMl2
12
/
r=-2—¢.,.
lM12=m12(1+1+ 1)=lm12
12 4 4 12 12

A0 saay Jea st Lasie (900 rev/min) Ayl e sy (1 =0.1kg.m’ ) il sl o guad s} 4981 9

AL=O:>L,=L,

(20 ) Al o sadd Sk AT )
flaa O U Qg M A udi Le
CAUBIN A8 o) dBall A Ll ke la
sl g 5910 a3 G S UL a8 gl e Y 4 Ly s Ja)

= lo+lLo,=(,+1,)0,

_ 27x900
60

,

Ao +1,0, 0.1x307+0

=30 radls

=10 radls

:>a)l'
- 1,+1,

0.1+0.2

(K.E). =(K.E),, +(K.E),, = %1, w,” +0

|

- ExO. 1x(307)* =443.6J

(K.BE) ;=(K.E), =%(1, +1,)w,”

1

=—2-><(O.l+0.2)><(107z')2 =147.9J

AK.E =(K.E), —(K.E), =—295.7J



oAl &y ) UGN Jeadll

LElSaall 5 V1 B il

(15 W ldia &dan 5 98 43d & 30 (0,02 kg, 777) A Sl Jgaallly ¢ (10 cmr) o kB ciaal g il ga B 10 e
£1 aakaall g il La g $5a Al (5 9130 £ uill) La, dsaa S N)

T.,=1 a=Fr
D1l 2K el
I 002

=g, =ar=75%x0.1=75m/s’

=y 4

l=lmr2
2
=>m=2,l=2xo°,02=4kg
r- 0.1
F,=ma,:>a,=F' =]5=3.75m/s2
m 4
=50 = = 2/ =37.5radl s’
r 0.1

;)

1ol Al gl ) sealll Jsad) (e




J oW1 sas ) el

>

rrb basd daganall Ala¥) 54 1 ] e
Aailidal) A3 (A8 (J oW1 Sl 3 AGKS (Sl AT aaan pa A g sal) auie Lasbaal (1) 458 s g () 435S poed pilaal ]

1§ Y palaal) Ap
3"1 \’2 ] m \’2 l m\’z ; ”1\’2
g &£ g & e 00

faailal) ABal) Lab (Lgie juw Sl Ade S5 ) g hailay Cashial (v) 4B sy (m) YRS 3 S 2
4 5 3 1 ) 1 >

-
=RV .3 —myv- z Z"l\’- ~ =y

2

(36 238 Ga) A oladV) Guki Ay (8 m/s) ) e o Sudaddl) (20 m/s) 48 joss saesd (1200 kg) $SES 5 s 3
€ (N) 5aa g2 4dle 5 5 gall 5 gl Jase gia Lad o)

800 .2 400.z 40. 4.

s 4 gladia Lagd 48 al) AUl g (A) ALS JUal 42yl (B) 418 (A, B) laes 4

Vy=2vg Va = % Vs & Va=Vg & v, =4v, |

(kg.m/s) 533 35 a3 30 A8 A & gy S o 4 J\ihay (16 kg.m/s) i) 4ad ) s 458 jal) ALkl diclaa 26 5
doa

32. 64.z7 4. 16 .)

sg St (Fy) U (a3 M adal) &S (i lagle il g (Fy= 3F2) <8 13) camad o 01555 (Fy, Fa2) (U826
Fa8l () ilaal 0 Fa 86 ) |

Fa i () cilaal 9 3 Fy oo Ha) &8

s g3 (/s) 33333 A8 jeu B LA OB ¢ (4 ) Bl (5 kg) 4SS aeed o (20 N) MRS B 0 T

26 .2 16.7 6. 3.

Jhag 13la clipnd) jgaa o de il B oAl g Slilall jgaa Lo s o Sl adall (o Lol ARSIl S 1Y) 8
£ piadall Jsa

5 jisall 5 981 3 g Al 7 pepd ALS PESUN

o oA G588 (10 m/s) A juy RIS (£ 515 (15 m/s) 48 s od ) Jilay LR (3 kg) 4GS an pabal 9
1§ s peaddl 35

30.: 25.¢ 75.% 10.)

2 AR Al 5 G A padl (el (peaSlada Cpaladly (S AT (laaia oIS (10

05my .2 0.z 2my & mvy .

ylall e (10 kg) WS 430 Y 5 adheal (2 m/s) W oMEa A jew o)l e (40 kg) 435S g 30a (@134 11
B yihsa pdlalll day Lagd 48 Slal) Ae judl jlake La o dua) 4TS o olad) Gl B AV 3N aa 43Y i gl Sal) Jual g
Y (m/s) 53 g

32.8 16.z 0.8.< 0.4.!

plash) ) e WIS ¢ (5 kg) WYAUS 5 S At Al ) (OsSe Ala B a1 o (45 kg) AGlS gl e iy 12
¢ (m/s) 5an 335 pidaa gl Fiall LgSauay () S8 5 S A8 pu )iha La i (0.5 /) A )ha sy

5. 4.z KR 25 .




" i amtdien - cneoll eaatustll. seanci T oI 41 S et

(3000 alis Lald g (3 m/s) W 18 42 jeny 53 (50 kg) 435S Hadl O (kg.m/s) 33 3 Gadd) a3 50 (580 13
(1 m/s) W) de ey & 2T kg)
2950 .2 2850 .z 2550.< 1275 .
(0.8 W ke de oy o2 V) o aaldl AS ja s (0.8 kg.m/s) o \dke adyy jaa A (16 V) \a_ldke 58 &0 14
$(kg) 34 55 sl ALS L ko.mi/s)
1.6 .2 1iE 0.8.+ 0.2.)

2. .2
,.si.(l=§m" ) W Al sl y (m = 1 kg) WISy (r = 10 cm) Wkl hial a5 5 15

SJasssadss (L=5x10"kg.m’.rad/ s) $ 90 g ) iy Lt (rad/s) 33 g3 491 ) 458 o (g ghnds
Y8 38 ) (e
0.02 .2 2z 12.5.¢ 25 .

3) sl o sual (St AT Ul Ad) 593 ) saay Jaa gy Ladie (D) ) 43915 A8 e (1) (Ao Aa e M) sk 16
T (@, ) PR A5 3 As pudd) e A ABNd) La (]

=4w, . w, =3w, g W =20, W, = @, |

Al J g gy 0 e 95, A0 A8 a3 (5 kg) e Ban) ol Aad Al JIS &y Y (Kg.m®) Bas ga A1 sall a3l b (17
03800 Aade s39a8 gaal dudly (0.5 m)
5.9 25~ 1.25.< 0.125.)

2354 U8 (3 rad/s) (393)) 48 e 935 ladie 5 jlaeall 5 91 30 a3 301 La (0.2 kg) WS 5 (50 em ) W s 5 e |18
Skl Me 5 gae
1.2 0.75.z 0.05.% 0.25.}

(OB M (B) pd) a9\ 3 (A) ad ) OIS 13) (A gall ) geall Gudi Lagd (A | B) Sl .19

1 1
KE,= KE, » KE, = KE, &g KE,=4KE, » KE,=2KE,.

C (L) goh sl ssbw o (KLEy =8K.E ) ols 5 (1, =21 ) g8 (A, B) Shaax .20
6L, . 8L, .z 4L, o 2L,
LB ay ) Jatad 48 ja ABsy Ale Sl g haday (5 mi/s) A8 e saed (50 gim) WA ke 4TS Ciashaial ;2 (e
s, Jadl) i e g 0001 48 o)
LB e sl ddalt ]
(0,02 5) plall Ga S 13 palalll 552 2

:Jadl
K.E, =1K E, :blmvi =l><lmv,.2
4 4
=V, = -;—v,. ==2.5m/s
I. I=Ap=m(v,-v,;)=0.05(-2.5-5)=0.375N.m
3, FulP 020 e95y
At 0.02




o 5330 2l IR el

LSSl 1 gV Baa gll

A4S jous (10 kg) 4GLS AT auid L gas dle Jles 13 ¢ (20 m/s) 48 pouy Al aiiieaa bad 3 (5 kg) 435S puiy 1 3 e
Coheailal) Cpanadll 48 jus A Lad | Ao juddl iy baa ) b g sl (el g (30 mi/s)

zpu = zP\f
= mv,, +mv, =(m +m,)Vv .

= 5%x20+0=(5+10)v, cos(@)
= 100=15v, cos(@)........ (1)
3 [
— tan(0)=—T:>0=—7l.5
=5V 100 =21m/s

"~ 15c0s(71.5)

Jad
P, =P,

= MV, +myv, =(m +m,)V,

liv

= 0+10(-30)=(5+ lO)v,. sin(@)
= —-300= 15v.,. sin@)......... (2)
(1) 5 (2) Fanidy

sl (2 kg) AGKS ey 48 2 (a3l g A puall B A0l 000 AN Jhay SR SO 4 e

vims)

20

. e e

(40 5) DA anadl o sl adill ]
L(10s) DA adali 58 2

; .Jad)
. : 1 JSE) (e
; E V|, =3mls
E E > l(%) vl=l().s = lsm/s
; h V| 0, = 20m/ s
1 1403 =Ap=m(v,—V,)= 2(20-5)=30N.m
A _
> Tl = Pl,o. =2(15 5)=2N
10s At lO

(50 Aish b ALl §iaa (9 kg) 4G5S il pacx A S AT 9 Al sladl A (8 gm) YRS dala ) (33 §
Auabia U A0I0N) As pull L (0.4 mi/s) A8 jaes aa Clacall & 228 o)

2p, = pr
MV, +m,v,, =(m +m)v,
0.008x v, +9x0=(0.008+9)x0.4
= v, =450 m/s

sl

_ %) I‘ Sl LR



) el 5o adlealll dag g oGSk AT pad pa U e Ladleal aibeal (4 /s ) 48 juy & 2l (2 kg ) 435S a3 6 e
s, i gall Slisnd) sLaSYY (5 m/s) A8 ey

5 uilaa adleaill dus J Y pecal) ds jue 2 AU acall ALS |

:Jadl

Zpi =pr
= MV, +mVy =myv,, +mV,,

=2x4+0=2v,, +5m,

:2vu.+5m2=8 ............ ()
Vi2i =~ Viy
= (v, —Vy) =(v2]' "'vu')
=4-0=5-v,
=V =+l (2)
6

=>m, =—k

27 % 8

de (4 m/s) A& g pa¥) ) (80 kg) A4S o3 saaa a0 10 spall (3,95 daaly daaa Gliball )l 2 T e
€ (150 kg) 590 baa LaALIES CilS 13) 2aaly (35950 48 o oLl y jlaha Lad ¢ 930 5 ilia
:Jadl

Zp, =ij
=>mv, +m,v, = 'nlvll' +ln2v2’.

V., 209 i i
# 150

o) 1 a Ay a3 B LYY Jlaag skl s (S50 m/s) 48 s (4.7x 1072 kg) 435S (g 5 s> S350 1 8 e
Ll As ) lalag g1 80

Tolaad e il 4 A gl addli e

€1l B 5 ipall 5 gl daus gia Lad (4500 S adbal (1.5 x 10%) Saa 13
:Jad)

[=Ap=m(v,-v,)
=4.7x107 x{550-(=550)} =5.17x10* N.m

F=2P_s517x102N
At

= Y F=1.5x10*x5.17x10"" =7.755N




o ol oy el (S Jeadl) LSulaall 5 oW1 Bas gl

(0.9 5) A (T2 km/h) &) CsSed) Ga (845 kg) GRS (B 5 b p s 1 9 (e

€5 Jinall pd § A Al e |
€5 jlunal B3 5 3all 5 gl s gia b
Jal
Ap=m(v,—V,)
=85 22N o 1B T Nm
3600
3
F = ’2’ 169x10° ) g7x10¢N

Co Ce danl i8I (1.2 m/s) 48 jeas RS 2ug «(2 kg) 4G5S g 35 o o) (42 kg) 4GS 3 daad S 1 10 e
’“l%“h’?.j“iﬁﬂ)\&u s%dh“éﬂ‘tﬁdﬁ’
- Jadi

Zp, =Zp/
= (m +my)v, =mv,, +m,v,,
=(42+2)x1.2=42xv , +0

— ﬁ=l.25m/s
\f = 2

C,U‘if,v-o\aﬂri.‘a
(60 kg) A ALS 5 (90 kg) Jo¥ ALS SOl 13 g all Gladlay g AV ik Laaaal Glad e iy 2 1] e
. a0 30 Al 3 cppad ) (6 e o gl 33 |
¢ S| e pue ) ) L
o 581 .58y s Cund 5l 1 g
:Jadl

Zp, =2p,
=0, =myv,, +myv,,
= 0=90v,, +60v,,

v 2
=L ==
vV, 3

S ain Aol L US4 oy
B G el 650 o ) S e S el 2 26 e
JaY o gl wds Sl gl U PN 3 SB Ll L (bl o W) o el S

(ET Y




o o) ) s I Jeadl LSSall 5 oY1 Saa gl)

(1 Lphasna 4S5 (60 crm) Wb plad Jghs (JSEN A dads gl Al ggd) Ayl Aae 3 12 e
suad) (1 rev/s) 439\ 348 ju 53955 (0.4 kg) L4 b Js Ak g kg)

il sl sl (]

WA AR 2

M S e die Ale sagas 29 Jea g A5 sl 45 ol A8l 3
.Jad

Il =Mr2 =(JJHI)M"3|JJ.\I\M‘

1 >
I, =4xEml‘ ¢ S 3191yl

e +$’”’2 =1x(0.3)° +4xé><0.4x(0.6)2

=0.138 kg.m’
L=1w=0.138x1x27=0.867 kgm’/s
1 1

K.E=51w2 =5x0.138x(lx27:)2 =272 J

Ay ey ¢ filiata (NS (000 gaaall Apdy A Sl (1 rev/s) 4us)) 48 sy 38 Aala e Ja iy 1 13 (e
< (2 kg.m?) M (6 kg.m?) 4 F s » g Gallind s jaal
Toheal 43 pada day 4y 91 ) 43 paa e ]
A jadl Adids A jadlile 2
Cld iy (5 9130 ad 31 B gl gl gy 4815 puda s Ja 1) e e st p e gl i Y 4l Lagr Ja
ry
AL=0=L, =L,

= l.w = 1.,.a)f
=5Gx1= 2(0,

=, = 3rev/s=6rxradls

K.E, =%I,. w; =%x6x(lx27r)2=118.3 J

1

KE, =1 1
2

, O] =5x2x(lx67r)2 =355 J
AK.E=K.E;—K.E =2367J




